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دستورالعمل مالیاتی

گزارشات حسابرسی مالیاتی موضوع ماده 272 ق.م.م. برای عملکرد سال 1388 موضوع

شماره: 22957/230/ص
تاریخ: 1389/08/04

موضوع: گزارشات حسابرسی مالیاتی موضوع ماده 272 ق.م.م. برای عملکرد سال 1388
احتراما، در اجرای مقررات ماده 272 ق.م.م و بخشنامه و دستور العمل های صادره به منظور نظارت و ساماندهی استفاده

از خدمات تخصصی و حرفه ای حسابداران ذیصلاح به عنوان حسابدار رسمی مقرر می دارد :
به منظور بررسی اولیه گزارشات حسابرسی از نظر صلاحیت حسابدار رسمی تنظیم کننده گزارش حسابرسی مالیاتی ،
ترتیبی اتخاد گردد تا اطلاعات مربوط به عملکرد سال 1388 در بانک اطلاعاتی گزارشات حسابرسی مالیاتی در اجرای ماده
ONLINE 272 ق.م.م موضوع بخشنامه شماره 11038/362/232 مورخ 1386/02/15 درج گردیده و از طریق پروژه
موضوع بخشنامه شماره 39901/957/232 مورخ 1386/04/31 ، حداکثر تا تاریخ 1389/08/20 در اختیار دفتر امور
تشخیص مالیاتی قرارگیرد. بدیهی است تکمیل بانک اطلاعاتی درخصوص گزارشات حسابرسی مالیاتی سنوات قبل ضروری

می باشد.
برنامه زمانبندی رسیدگی به گزارشات حسابرسی مالیاتی در اجرای ماده 272 ق.م.م بشرح فرم پیوست، تهیه و مراتبتا

تاریخ 1389/08/30 به دفتر امور تشخیص مالیاتی ارسال گردد.
نظر به اهمیت بررسی گزارشات مذکور در تطابق با قوانین و مقررات مالیاتی ، ترتیبی اتخاد گردد تا گزارشات حسابرسی
مالیاتی بصورت گروهی و با بکارگیری نیروهای متخصص و با رعایت مفاد آیین نامه اصلاحی موضوع تبصره 4 قانون استفاده
از خدمات تخصصی حسابداران ذیصلاح بعنوان حسابداررسمی و سایر قوانین و مقررات مربوط مطابق برنامه زمانبندی

مورد بررسی قرارگیرد.
در اجرای تبصره 1 ماده 6 آیین نامه اصلاحی مورد اشاره مقتضی است ادارات امور مالیاتی در زمان استعلام موارد ابهام از
سازمان حسابرسی یا حسابداران رسمی یا موسسات حسابرسی عضو جامعه حسابداران رسمی ایران رونوشت استعلام

بعمل آمده را به دفتر امور تشخیص مالیاتی ارسال دارند.
در اجرای بند ج تبصره 3 ماده 5 و بند ب تبصره 1 ماده 6 آیین نامه اصلاحی فوق الاشاره در صورتیکه پاسخ حسابداررسمی
از لحاظ انطباق با قانون و مقررات مالیاتی حسب نظر رئیس اداره امور مالیاتی کافی به مقصود نباشد موارد ابهام رفع
نشده حداکثر تا 10 روز پس از دریافت پاسخ استعلام به ضمیمه گزارش توجیهی رئیس امور مالیاتی ذیربط و تصویر کامل
گــزارش حسابرســی مــالی و مالیــاتی بــه همــراه صــورت هــای مــالی و یادداشتهــای همــراه و اســتعلام و پاســخ اســتعلام
حسابداررسمی و از طریق اداره کل ذیربط جهت طرح در هیأت موضوع بند ب تبصره 1 ماده 6 آیین نامه اجرائی مذکور به

دفتر امور تشخیص ارسال گردد.
قبل از صدور برگ تشخیص مالیات در اجرای مقررات تبصره 1 ماده 272 ق.م.م گواهی دفتر امور تشخیص مالیاتی مبنی بر
صلاحیت حسابداررسمی مذکور در تنظیم گزارش حسابرسی مالیاتی، اخذ گردد. بررسی تأیید صلاحیت حسابداررسمی
توسط دفتر امور تشخیص با توجه به اطلاعات مندرج در بانک اطلاعاتی بشرح بند 1 فوق انجام می پذیرد. بدیهی است در

صورت عدم تکمیل اطلاعات مذکور در زمان مقرر امکان اظهار نظر فراهم نخواهد بود.
نظر به اینکه درخصوص گزارشات تنظیم شده توسط سازمان حسابرسی نیازی به اخذ تأیید صلاحیت نمی باشد. متقضی

است ادارات امور مالیاتی ترتیبی اتخاذ نمایند تا رسیدگی به گزارشات حسابرس مذکور در اولویت قرار گیرد.
مدیران کل امور مالیاتی مسئولیت نظارت بر حسن اجرای دستورالعمل مذکور را بعهده داشته و باید ترتیبی اتخاذ نمایند تا
بررسی و رسیدگی به گزارشات حسابرسی موضوع ماده 272 قانون مطابق برنامه زمانبندی ارا ئه شده انجام و موارد ابهام
رفع نشده روسای امور مالیاتی با رعایت بند 5 این دستورالعمل ، جهت طرح در هیأت هماهنگی به دفتر امورتشخیص
مالیاتی ارسال گردد. بدیهی است در صورت عدم ارسال به موقع موارد ابهام ، مراتب قابل طرح در هیأت هماهنگی نبوده و

در این صورت هرگونه مسئولیت قانونی متوجه روسای امور مالیاتی ذیربط و همچنین مدیرکل مربوطه خواهد بود.
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